

CAMERA DEI DEPUTATI N. 2790

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

PRESENTATO DAL MINISTRO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE
(GUALTIERI)

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 2021
e bilancio pluriennale per il triennio 2021-2023

Presentato il 18 novembre 2020

TOMO II

Da pagina 38, quarantatreesima riga, a pagina 39, seconda riga, all'articolo 34, comma 1, del disegno di legge, devono intendersi soppressi i seguenti periodi, di contenuto corrispondente a quello del successivo comma 3: « Il Fondo è incrementato di 30 milioni di euro per ciascuno degli anni 2021, 2022 e 2023. Il Fondo è ripartito con decreto del Presidente del Consiglio dei ministri, su proposta del Ministro per il Sud e la coesione territoriale, che stabilisce termini e modalità per l'accesso alle erogazioni e per la rendicontazione del loro impiego. ».

A pagina 57, ventiseiesima e ventisettesima riga, all'articolo 54, comma 1, le parole: « capitolo di bilancio » devono intendersi sostituite dalla seguente: « fondo ».

A pagina 58, trentaseiesima riga, all'articolo 54, comma 4, le parole: « di cui al comma 2 » devono intendersi soppresse.

A pagina 73, ventiduesima riga, all'articolo 73, comma 1, le parole: « tredicesima mensilità e dell'indennità » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « tredicesima mensilità, dell'indennità ».

A pagina 79, quartultima riga, all'articolo 82, comma 1, capoverso Art. 8-*bis*, comma 1, le parole: « e la CRI » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « e l'Associazione della Croce Rossa italiana ».

A pagina 80, prima e nona riga, all'articolo 82, comma 1, capoverso Art. 8-*bis*, commi 1 e 2, le parole: « con la CRI » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « con l'Associazione della Croce Rossa italiana ».

A pagina 80, dodicesima riga, all'articolo 82, comma 1, capoverso Art. 8-*bis*, comma 2, le parole: « alla CRI » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « all'Associazione della Croce Rossa italiana ».

A pagina 188, dalla trentasettesima alla trentanovesima riga, all'articolo 159, comma 28, le parole: « di cui al comma 655 dell'articolo 1 della legge 27 dicembre 2017, n. 205 » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « di cui all'articolo 3-*quater*, comma 3, del decreto-legge 9 gennaio 2020, n. 1, convertito, con modificazioni, dalla legge 5 marzo 2020, n. 12 ».

